

«Tribute» в бывший «красный день календаря»

Дата события: 7 ноября 2010 г.

7 ноября, в бывший «красный день календаря», Центр красноярского рока проводил в клубе «Ломбард» очередное мероприятие серии с некогда модным названием «tribute». В этот раз «трибьютити» звезд российской метал-сцены, группы «Арию» и «Мастер». Популярность этих групп у нас в стране десятилетиями остается неизменной среди определенного количества слушателей, причем возраст их тоже не изменяется – примерно от 14 и до бесконечности, со всеми атрибутами сей культуры.

От рок-клуба СФУ в этот вечер выступала группа «С.К.А.Д.». По словам ребят, не смотря на неизменные технические проблемы со звуком, мероприятие удалось на славу — групп и исполняемых «каверов» было много, и довольно качественно все отыграли, зрителей было очень много, и все они остались невероятно довольными. Не осталось не отмеченным и выступление самого «С.К.А.Д.А.» — им доверили завершить вечер, что ребята и сделали очень уверенно и мощно, поставив приятную жирную точку в конце мероприятия.



И всё это не смотря на то, что в последнее время с репетициями в рок-клубе СФУ очень сложно — из-за ремонтных проволочек — из трех итак обычно переполненных репетиционных баз сейчас работают только две, и группам на них достается одна (!) порой даже не трех, а двухчасовая репетиция в неделю. А впереди одно из самых ответственных мероприятий уходящего года — фестиваль «Живой звук», и остается только надеяться, что ребята выстоят и покажут там себя только с лучшей стороны.

Рок-клуб СФУ, 9 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6877>